

龙西路还要再“颠”一阵子

原定11月开工的改造工程延期,雨花台区交通局“希望市民谅解”

“怎么还不见动静?”龙西路附近的市民一直盼望的修路队伍还没到来。这条路因严重破损,唯一的一条公交线路94路于今年5月22日起选择了绕道,给沿线居民出行造成了很大的麻烦(详见快报5月20日报道)。10月份,曾有官方消息透露,这条路11月份将开工改造,力争年内通车,届时久违的94路车将重新回来。昨天,记者从雨花台区交通局获悉,这条路因为出新设计方案作了修整,因此改造日期将延后,目前还没有确定的时间,“希望市民谅解”。

导致龙凤佳园、三江公寓、三江学院等地区居民出行受到影响。

“我们天天盼着94路回来,现在出一趟门太不容易了……”家住龙凤佳园的张女士说,“虽然路不好,颠了一点,但不管怎么说出门就有公交啊。”附近市民每天都“盼星星盼月亮”地等着龙西路的改造。

设计调整,改造工程延期

日子一天天过去,眼看11月就要过去了,可还看不到开工的迹象,很多市民觉得被“忽悠”了,气愤地说:“不是说年底前能改造完,94路车回来的吗,怎么这么没诚信呢?”对此,雨花台区交通局表示,其实他们一直在努力,希望早日开工,但因为龙西路的“提档升级”而改变了计划。

据了解,龙西路建成于上世纪70年代,建设标准较低,设计通行能力每天只有4000多辆汽车,限载20吨。“最初的改造方案仍是按照原农村公路的等级定的,现在重新调整,等级提升为城市次主干道,市建委也希望一次性完成。”昨天,雨花台区交通局相关负责人表示,根据最新的方案,龙西路将分为三段改造,最宽的地方将拓成双向六车道。第一段为铁心桥北头至三江学院(大概至1.51公里处),从原来的路宽9米扩成18米,双向四车道;第二段从1.51公里处到2.95公里处(附近没有标志性的建筑,所以用

公里数来表示),扩成双向六车道,达35米;第三段从2.95公里处到3.67公里处,因为沿线全是居民住宅,如果拓宽拆迁费用很大,因此按现有路宽14米左右进行路面加固。

记者获悉,这个方案是上周三在市建委召开的初步方案评审会上刚刚通过的,紧接着还要进行招投标等环节,加上道路等级上去后,各种管线的布设都要进行综合考虑,“进度不会太快,招投标正常流程就要45天左右,差不多就进入明年了……什么时候开工还真不好说。”

据了解,如果明年年初开工的话,该项目工期为7-8个月,肯定会影响到市民的清明扫墓,相关部门认为假如路上到时都堆满了建筑材料路可能会更不好走,业内有人预计可能会把施工延迟到清明以后。

快报记者 毛丽萍

■ 编后

“希望市民谅解。”短短6个字,说出来不费吹灰之力,相信说话的人也不会有脸红心跳的反应。可是,对沿线市民来说,这6个字可谓当头一盆凉水。他们不懂什么叫农村公路,什么叫城市次主干道,他们只盼望唯一的公交线路能回来。几个月来,他们充满期待,因为有关部门的承诺在,还能被“忽悠”了?希望有关部门也能“谅解”一下市民,体谅一下他们出行的难处,而不是单纯地希望他们“谅解”。

欠条上有错字,被逼的?

一对年轻夫妻协议离婚时,房产被约定给女方。三年后,男方手持前妻打下的欠条,将她告上法院讨要12万元。女方在法庭上根据欠条上自己写下的一个错别字,指出欠条是受到胁迫所打。法院认为她的理由站不住脚。

男子状告前妻讨要12万

张辉和王倩(均系化名)是在2004年2月买房结婚的。两年多之后,他们协议离婚了。

他们在协议中约定,家中所有财产都归女方,包括那套他们共同购买的新房。由于产权证还没办下来,他们还约定等房产证办下来后,张辉就配合王倩去办理产权过户。

张辉说,当初的首付款是两人共同出的,24万元贷款则是以他的名义办的。“离婚时,根据当时各自出资以及房产增值的情况,我们商量好我放弃房屋,她支付12万元作为补偿。”张辉的手中有一份欠条,这份欠条就是2007年他配合王倩办理了产权变更后,王倩当初打下的。拿着这张欠条,张辉说他这两年一直在找她兑现,可是却总是遭到拒绝。

今年3月,王倩通过手机短信告诉他:我现在没钱给你,你以后直接和我妈联系,你们好好商量。眼看这笔钱难以讨到,张辉只好将王倩告上了玄武区法院,讨要12万元。

欠条是受到胁迫所打?

然而在王倩看来,她根本不该给张辉这笔钱。“结婚还不到两年,他就有了第三者并提出离婚。为了达到目的,他自愿放弃了财产份额,然后我们才签订了那份离婚协议。”王倩说,离婚协议上的“一边倒”情况就能印证她的说法。

“我是在他欺诈和胁迫之下,才不得不打那个条子的。”王倩说,办理好房产证后,张辉说他要给他的父母一个交代,并不是真的要钱,希望她能配合打个条子。“我不肯打,他就说了狠话,我才不得不打了。”

作为一名中学老师,王倩还仔细推敲了打下条子的字句。王倩说,她故意把“拾贰万”的万多加了个单人旁,另外这个条子落款都没有写时间。“这些就是我当时故意留下的漏洞,要在以后证明这个条子不是真实的。”

法院:欠条合法有效

法院审理后认为,结合手机短信等证据,张辉对12万元的欠条的解释符合情理;而王倩自称是在胁迫下所写,但却没有诸如报警记录等证据来证明,她所说的欠条中的几个漏洞,并不能说明她受到胁迫。据此,法院近日判决王倩支付张辉12万元和利息。

通讯员 宣法 快报记者 马乐乐



快报5月20日的报道引起广泛关注

公交改线,市民出行不便

龙西路,路面非常凹凸不平,油坊村站至三江学院站“受伤”最严重,到处是水坑,小车绕着“S”还能慢慢往前爬,但公交车估计就悬了。记者获悉,当时就是因为颠簸得太厉害,94路公交车每辆开行不到半个月就要进趟修理厂,玻璃晃碎掉更是经常的事,而且还常有老人被颠伤,因此94路最终选择了绕道。

94路现在的开行线路为梅山经西善桥、凤台南路、集庆门、西善桥、友谊桥、竹柳新村、油坊桥、南河大桥、小行桥、公交车辆厂、纬八立交桥、纬八立交桥北站、龙福山庄等站点;原线路的龙凤佳园、油坊村、冯圩村、三江公寓、三江学院、铁心桥南站、铁心桥、宁双路、徐家洼、石子岗、菊花台公园、安德门等站点临时撤销,待龙西路维修完工后再恢复原线路行驶。这样一来,就

M 红星·美凯龙 MACALLINE 三店联动

1th Anniversary

周年盛惠

12月6日 恭迎品鉴

卡子门店
地址:卡子门大街29号(宜家以南)
电话:025-8226 6666
公交路线:14/27/33/46/60/84/101/104/137/316

奥体店
江东中路313号(奥体中心东门对面)
热线:025-8776 9888
公交路线:85/92/134/160路 地铁1号线元通站即到

中央路店
地址:中央路224号 热线:025-8336 8688
公交路线:1/8/15/25/28/30/33/35/38/74
地铁1号线玄武门站即到